



## **Руководителем следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю учрежден конкурс на звание «Лучший следственный отдел»**

Распоряжением руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Сергея Дубровина утверждено Положение о конкурсе на звание «Лучший следственный отдел» в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю.

Конкурс будет проводиться ежегодно на основании оценки эффективности служебной деятельности сотрудников следственных отделов в целях повышения профессионального мастерства, престижа, обобщения и внедрения передового опыта организации расследования и процессуального контроля, мотивации максимального раскрытия профессионального потенциала кадров, достижения ими высоких результатов в служебной деятельности.

Положением определены критерии оценки этой работы, в числе которых среднемесячная нагрузка по направленным в суд уголовным делам, соблюдение сроков предварительного следствия, расследование преступлений коррупционной направленности, работа по раскрытию преступлений прошлых лет и другие.

Следственный отдел, набравший наибольшее количество рейтинговых баллов, будет признан победителем конкурса.

Положением также определены стимулирующие меры всем сотрудникам следственного отдела, занявшего по результатам конкурса первое место.

15 Июня 2012

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/677938>